
NYILVÁNOS KÖZÉRDEKŰ BEJELENTÉS  dr. Fazekas Sándor miniszterhez
Azonosító: kalisoval-es-aluminiumsoval-is-mergezik-a-magyarokat-171029

Közzétéve: HIHETŐMAGAZIN, www.tejfalussy.com MEHNAM-info

TUDATOSAN CSÖKKENTIK A MAGYARORSZÁGI NEMZSIDÓK ÉLETHOSSZÁT ÉS
SZAPORODÁSI KÉPESSÉGÉT: ÉTKEZÉSI SOKSZOROS KÁLIUM-TÚLADAGOLÁSRA
ÉS HIÁNYOS KONYHASÓPÓTLÁSRA FELBIZTATÁSSAL, S KÖZBEN AGYPUSZTÍTÓ
KÁLIUM-ALUMÍNIUM-SZULFÁT TIMSÓVAL IS MÉRGEZIK AZ ÉLELMISZEREIKET.

Például:  a  timsó  bőrcserző méreg, ami elpusztítja az élő sejteket. A tímárok (innen a nevük) is
ehhez használják. Az Országos Élelmezés Tudományi Intézet vezetői, Bíró György és társai, akik az
élelmiszerek nátriumtartalmát mérgező káliumra cseréltették. Az élelmiszereket kálium-alumínium-
szulfáttal (timsóval) sózással is mérgezni engedték.  Az Európai Unióban az alumínium edény és
evőeszköz használat is tilos az alumínium állítólagos agymérgező hatása miatt! Mindez népirtás!!!!

Ma arra kényszerítik a magyart, hogy „legalább 4,6 gramm káliumot, de csak 2 gramm nátriumot” 
pótolhat naponta. Szájon át egyszerre bejuttatva 2 gramm kálium kb. másfél órán át szívmérgező!
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Étkezésnél is a víz/NaCl=110, Na/K=30 az élettanilag optimális víz, nátrium, kálium és klorid
pótlási (dózis) arányok. Bizonyíték: a vérszérumban és a magzatvízben, de a felnőtteknek és a
csecsemőknek is beadott fiziológiás infúziós Ringer oldatban is ez a bevált optimális arány. A
desztillált vízről bebeszélik, hogy mérgező, holott az alábbi anyagok is abban vannak feloldva:
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A nem konyhasó sók étkezésnél használatát kerülésre, a Biblia alapján, a Pápa isfelszólított: 

1.
PORTA FIDEI

OF THE SUPREME PONTIFF 
BENEDICT XVI

FOR THE INDICTION OF THE YEAR OF FAITH

3. We cannot accept that salt should become tasteless or the light be kept hidden (cf. Mt 5:13-
16). 
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2.

Az alábbi könyv nyilvánosan gúnyolja a betegítési célból mérgező timsóval sózató orvosokat:

4/9. oldal, 2014-01-13, Azonosító: kalisoval-es-aluminiumsoval-is-mergezik-a-magyarokat-171029



5/9. oldal, 2014-01-13, Azonosító: kalisoval-es-aluminiumsoval-is-mergezik-a-magyarokat-171029



6/9. oldal, 2014-01-13, Azonosító: kalisoval-es-aluminiumsoval-is-mergezik-a-magyarokat-171029



7/9. oldal, 2014-01-13, Azonosító: kalisoval-es-aluminiumsoval-is-mergezik-a-magyarokat-171029



Kérjük a Magyar Államot,  hogy azonnal tiltsa be a tömeggyilkos vegyi fegyverként ható timsó
élelmiszer  adalékként  engedélyezését,  árusítását  és  használatát.  Büntesse  meg  a  tömeggyilkos
OÉTI-VEZETŐ-ket és akadémiai stb. bűntársaikat. Fizessen kártérítést a timsóval készített bolti
élelmiszereket fogyasztóknak, akiknek a timsóval nyilvánvalóan lerövidítették az egészséges életét. 

Kínában kivégeznék ezeket az élelmiszer mérgezőket. Itt viszont ügyészek és bírák is fedezik
őket.  Meg  a  médiafelügyelő,  aki  eltüntette  a  hazánkban  napi  több  száz  áldozatot  szedő
sócserés  népirtás  méréstani  bizonyítékait  dokumentáló  www.aquanet.fw.hu tudományos
honlapunkat az internetről. A „sócserés tömeggyilkosok”, Szócska Miklós és társai, kb. 1980.
óta, vagyis több évtizede, évente több tízezerrel így is csökkentik a magyar lakosság létszámát!

A fent felsorolt méréstani és bűnügyi bizonyítékokat lásd az www.aquanet.fw.hu honlapot is
újra megjelenítő www.tejfalussy.com nyilvános internetes honlapomon.

Közvetlen személyes tájékoztatásként Ferenc pápa őszentsége kezéhez is megküldöm. Néhai
Faddy  Ottmár  ferencesrendi  szerzetes  barátomra  hivatkozással.  Ő  annak  idején  egy  volt
tanítványa közvetítésével már eljuttatta az előző pápa kezéhez a fenti problémát bizonyító
dokumentumokat, hogy elősegítse a (II. Mózes 23/20-33. és Talmud Taanith 10 a. lap és Baba
kamma 93. b. lap szerinti „étkezési módszerrel” szervezetten fajirtó bűnözők ellen védekezést.

Kérjük a Magyar Állam vezetőitől, fizessék ki a káliumtúladagolással, hiányos konyhasópótlással
és timsóval népirtási bűncselekmény leleplezéséért járó kárelhárítási díjat*. A díjat a víz-és sópótlás
fiziológiás (lásd Ringer infúzió) dózisai helyreállításával, valamint a timsó élelmiszer adalékként
alkalmazása  betiltásával  lehetséges,  napi  több  száz  magyar  élet  megmenthetőségének  az  értéke
alapján kérem kiszámítani! Az értékbecsléshez kérem alapul venni, hogy például Líbia annak idején
az európai uniós ápoló személyek által AIDS-el befertőzött mindegyik polgára után 1 millió dollár
kártérítést fizettetett az Európai Unió Államaival!

* A Ptk. 484-487. § szabályai az új Polgári Törvénykönyvben: Megbízás nélküli ügyvitel 6:583. §.

Verőce, 2017. 10. 29. 

Tejfalussy András oknyomozó mérnök feltaláló
(országgyűlési, önkormányzati és tudományos akadémiai
hatás-mérés tudományi szakértő)

Cc: Kozma Imre katolikus  lelkész  (Máltai  Szeretetszolgálat)  Frankó Mátyás  református
lelkész, Kovács Enikő (Hegedűs Lóránt református lelkész felesége) kezéhez, az Ő további
személyes segítségüket is kérve a katolikusok, reformátusok, s a többi ember mentéséhez is!
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